



Александр Бастрыкин принял участие в торжественном мероприятии, посвященном последнему звонку в кадетском корпусе СК России имени Александра Невского



24 мая 2016 года Председатель Следственного комитета России принял участие в торжественном мероприятии, посвященном последнему звонку в кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.

В добрый путь выпускников напутствовали руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Сергей Петров, председатель правления межрегиональной общественной организации «Клуб Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы г. Москвы и Московской области» Герой Советского Союза генерал-полковник авиации Николай Антошкин, председатель Национальной Ассоциации общественных организаций ветеранов следствия «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, представитель Московского университета МВД России им. В.Я. Кикотя



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подполковник полиции Юрий Смирнов, глава муниципального округа «Кузьминки» Алан Калабеков, глава управы «Кузьминки» Людмила Акубекова, а также сотрудники центрального аппарата СК России, родители выпускников и почетные гости.

Председатель «Клуба военачальников Российской Федерации» генерал армии Анатолий Куликов за отличие в учебе вручил стипендии клуба кадетам кадетского корпуса – Кристине Муравьевой, Арине Осадчей, Ивану Данилову, Артему Осетрову, Ольге Березиной.

Выпускников поздравили кадеты младших классов, в свою очередь одиннадцатиклассники огласили наказ младшим. Выпускники, по установившейся традиции, подарили цветы преподавателям. По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт.

Руководитель управления

В.И. Маркин

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1041589>